



范冰冰仙鶴裝驚艷康城

第64屆康城電影節開幕，相比去年的星光黯淡，今年開幕式不僅紅毯星光更閃亮，對評委主席羅拔迪尼路（Robert De Niro）致敬和向貝托魯奇（Bernardo Bertolucci）頒發終身成就獎的環節，也十分感人。

美艷鞏俐仍被搶風頭

除了評委施南生和杜琪峯外，本屆康城出現在開幕式紅毯上的中國女明星共有三位：鞏俐、范冰冰、袁莉。按照國際影響力大小，原本該是鞏俐排第一，但意外的是，今年康城官方直播時，卻選擇了把最多的鏡頭給予范冰冰。范冰冰當天穿了一身紅色的仙鶴裝。仙鶴裝以中國紅為底色，上繡九隻形態各異的仙鶴，中間還點綴着梅蘭竹菊。據范冰冰的宣傳總監楊小姐介紹，選擇這件衣服是因為「海為龍的世界，雲是鶴的家鄉」，這是繼去年的龍袍後，范冰冰再次選擇中國元素禮服來展現東方美。據知其實除了這件仙鶴裝，范冰冰原本還有一套西式晚裝供選擇。在中規中矩的西式晚裝和中國風情的仙鶴裝中，范冰冰一度擔心這套仙鶴裝過於誇張，但在最後決斷時，她還是憑本能選擇了誇張的這套。鞏俐當晚身着一件紫色曳地長裙出場，一如既往美艷，謀殺了不少記者菲林，也引發現場不少尖叫。

羅拔迪尼路大晒法語

不過，相對明星，今屆更感人的始終是電影節對影人的

的尊重和致敬。在慣例的介紹了所有的評委成員登場後，大屏幕上映出本屆評委主席羅拔迪尼路經典作品回顧，燈光再次亮起時，迪尼路才作為評委主席獨自登場。面對榮譽，一貫寡言少語的迪尼路也流暢地秀了幾句法語，贏得熱烈掌聲。英國爵士鋼琴歌手 Jamie Cullum 邊彈邊唱，為迪尼路獻上歌曲《This is New York》，向來自紐約的他致敬。六分鐘競賽單元影片的精彩剪輯片斷放映後，開幕式高潮來到，頒發終身成就獎。

貝托魯奇坐輪椅上台

康城電影節主席吉爾雅格布（Gilles Jacob）和貝托魯奇出現在大舞台上。坐在輪椅上的貝蘭迪貝托魯奇將要接受榮譽金棕櫚。儘管健康問題一直纏繞他，但他還是拒絕了妻子的陪伴，獨自坐在輪椅上登上領獎台。電影節主席吉爾雅格布幽默地回憶自己和貝托魯奇曾經的相識相交，並用意大利語向他表示了感謝。他讚揚貝托魯奇在一生的電影追求中保持了連貫和一致，然後他親自將金棕櫚送到貝托魯奇手上。

貝托魯奇用法語致感言，他說：「1964年我面對電影，睜開雙眼。隨後又帶着《1900》來到康城，我等金棕櫚已經有好久了。現在我把這個獎項獻給我的好友活地亞倫（Woody Allen）、羅拔迪尼路，還有所有在意大利勇於批判現實，用電影抗爭的人們。」



▲鞏俐低胸再加上風騷表情，一樣矚目



▶范冰冰穿上仙鶴裝，頓成傳媒焦點



▲瑪花曼表情多多，和羅拔迪尼路寡言成強烈對比



▲貝托魯奇以輪椅上台領終身成就獎

楊紫瓊從不醉駕

楊紫瓊（Michelle）昨晚出席一個珠寶展，設計師 Suzanne Syz 及夫婿當年在日內瓦時，經常照顧 Michelle 與未婚夫，所以今次 Michelle 亦一盡地主之誼，而她昨晚佩戴的頸鏈價值 75000 美元，至於耳環則不便透露價錢，因已有買主。

交通安全大使

Michelle 最近以「全球交通安全大使」身份經常去不同國家宣傳交通安全。她表示道路安全好重要，如果做得好十年內可以救回 500 萬人，她道：「好難得申請到撥款，就要用在實際行動去推廣，而我自己也拍了一個關於道路安全的紀錄片。」談及現時不少藝人涉醉駕，她坦言自己從不飲酒後駕車，她道：「雖然政府做了好多，但人自己要負責任，飲了酒為何要駕車？只要一撞就會一生痛苦及後悔，為何要不守規矩？happy 是對的，但要有腦地 happy，不要做傻事。」對於有人提議醉駕及吸毒後駕駛可被判終身停牌，Michelle 覺得終身停牌好嚴重，但人的生命好寶貴，一次疏忽可能會令人失去親人，如果這是唯一辦法可以令人不再醉駕，她也贊成終身停牌。

另外，Michelle 扮演昂山素姬的新戲已於二月拍完，在拍攝前，她曾與昂山素姬見過面，還一起吃飯，感覺對方是一個好扎實、有主見有原則的人，好似一個 auntie。



▲楊紫瓊前後都有看頭

李冰冰康城戰衣任揀

李冰冰在赴康城之前，「抽空」登上《嘉人》6 月號封面，與在《雪花秘扇》裡一樣，一人分飾兩角，恰如其分地演繹出「老同」間的微妙感覺。一面是御姐范兒，性感豹紋吊帶，單肩披鉚釘金屬皮衣，輕笑好似看破世故紅塵；一面是優雅的「黑天鵝」，孤獨彷彿閱盡舞台人生。

珠光寶氣

李冰冰將攜《雪花秘扇》和《辛亥革命》兩部電影赴康城造勢，也已定下紅毯裝備。由於她在國際品牌中的影響力以及影片本身所具有的國際關注度，有近三十家國際頂級品牌和高端設計師，紛紛尋求合作，高級訂製也如雪片般從全球空運過來，粗略統計竟然有兩三百套禮服備選。連工作人員也表示：「如果把這些高級訂製的服裝的價格加起來，至少也有三四千萬之多」。由於是高級訂製，運費和保單自然價格不菲，據知光是保單就過億了。珠寶方面，頂級珠寶商將貴重首飾由外地運到北京，光是試戴過的珠寶價格就達兩億元之多，儼然上演了一部現實版的《珠光寶氣》。



▲李冰冰演繹微妙感覺

張可頤讚蕭陳合襯

《法證先鋒 2》日前煞科，男、女主角黎耀祥與張可頤昨晚於尖沙咀筵開六席請台前幕後工作人員食飯，劇中演員包括沈卓盈、徐子珊及緋聞男女陳茵媺與蕭正楠都齊出席。拍攝大合照時，張可頤鬼馬的拉攏陳茵媺和蕭正楠合照。

祥仔自認犯規

可頤覺得劇中兩對緋聞男女都好合襯，包括徐子珊與吳卓羲。問到她們有信心憑此劇奪視后嗎？她指現在言之尚早，有收視口碑已很滿足，不會給自己壓力。祥仔表示完成此劇後，趁有時間出外賺外快。暑假又要拍攝另一套古裝劇，但之前都會先借妻兒到澳洲度假，順道探望已移居當地的兄長。早前鄧萃雯指無線劇集，布景「怪皮」，祥仔指雯女都是緊張效果，正所謂愛之心責之切，他覺得有意見是好事，即是有改進空間。不過，他明白有時礙於 budget 問題。提到崔建邦和無線提前解約，祥仔都希望對方有好發展，他又替崔建邦講好說話，指有誰會不犯規，他間中都有切雙白線或衝紅燈，當然作為公眾人物，都應樹立良好榜樣。



▲祥仔（左起）、張可頤、蕭正楠、陳茵媺和徐子珊開心捧場

另外，吳卓羲昨晚缺席，有指是為避與子珊同場。子珊笑言下次與卓羲一齊請大家食飯。談及曾與可頤傳不和，二人昨晚合照時也你推我讓，子珊指對方始終是她前輩。

阿Sa泳裝無懼被偷影

蔡卓妍（阿Sa）、洪卓立、官恩娜及樂瞳，昨晚為《勁歌金曲》進行錄影，阿Sa更憑歌曲《大人國》登上排行榜冠軍寶座，不過昨晚她卻是首次唱現場，故有些緊張。日內阿Sa便要返回蘇州繼續拍全新神話喜劇《歡樂元帥》，令她興奮的是，她下榻的當地酒店竟設有泳池，可以乘機去暢泳，問她不怕被人偷拍？她即自信道：「我身材這麼好，怕什麼被人影？（但可能男友陳偉霆不想呢？）他真的會這樣想嗎？其實游泳是健康的，我又不是赤裸裸，有穿泳衣的。」

憑劇集《點解阿Sir係阿Sir》的「中女」角色而人氣急升的樂瞳，前晚獻唱劇中的歌曲《雪人》，令她不期然也有一種校園初戀的感覺。樂瞳透露現時已簽無線做經理人，問她會否要求公司幫她洽談唱片公司？她坦言現時有努力作曲和練歌，其他就交給公司去處理。至於她最近的「中女」角色大受歡迎，可有人立即翻聽她的舊歌？她開心道：「有呀！所以自己都很開心，聽眾覺得不錯，希望可以早日再有新歌推出。」



▲阿Sa對自己身材有信心。樂瞳（小圖）人氣急升

舒淇強吻劉燁

舒淇在《不再讓你孤單》除了是從影以來哭得最多的一部電影之外，酒也是喝得最多的一次。因為要拍攝戲中第一場的卡拉OK戲，要不斷喝酒，導致醉後誤闖男廁，正在小解的劉燁被舒淇吐得一背都是嘔吐物。

扮演醉娃

對舒淇來說，醉酒戲還可以駕馭得來，但要她一個勁兒地跳到劉燁背上，醉擒劉燁這場戲，卻是要了她的命。由於劉燁身形太大，跳上劉燁背上已經有點難度，還要跳上後再直跌到石屎地上，難度更高。另外一幕戲是講述劉燁把舒淇送回家的家後，舒淇強吻劉燁。舒淇笑言自覺像瘋婦般一直拉着劉燁來吻，卻不斷被劉燁一個勁兒地推推推。因為要表現劉燁是一位君子，沒有恃醉行兇，所以劉燁一直要表現一副不情願的樣子，劉燁笑言：「這跟心裡的想法簡直是背道而馳，舒淇這樣漂亮的女人我還要推開她？導演對我也太好了吧？」



▲劉燁被迫和舒淇接吻

謝天華擺牌做鐵騎士

謝天華、金燕玲將為公益表演拉丁舞籌款，昨日到銅鑼灣進行綵排，提起天華早前又因凌晨偷學電單車被判罰款，天華解釋那是未獲牌之前的事，現在自己已成功有牌照，可以明正言順駕車，他更清晰列出新電單車牌的規則。

不會載太太

問到連續兩次都因駕駛而被罰，可覺令人感覺不好？天華說：「上次都隔咗好耐啦，性質又唔同，上次之後我無再犯，今次都只係唔唔時間做咗唔唔嘅事，無超速都無酒後駕駛，好難同上次比較。」問到太太會否不想他開電單車？天華坦言電單車都給人皮包鐵的感覺，較為危險，但因為駕電單車都是小時候的夢想，現在大個希望可以圓夢，不過自己即使對方是太太，也不會載人，因為這樣心理壓力太大，自己不想冒險。

另外，天華透露原先因為忙於拍劇，相信未有時間表演，但經監製表示對手是金燕玲，自己想了兩秒便答應，因為她是個跳拉丁舞高手，現在兩人都默契不錯。



▲謝天華和金燕玲合跳拉丁舞